
Nauczanie zdalne  - opracowanie ankiety

Ankieta na temat  zdalnego nauczania została przeprowadzona wśród rodziców 
naszych uczniów, wzięło w niej udział 122 osoby.
Oto jej wyniki:





Co udało nam się poprawić w funkcjonowaniu nauczania zdalnego w porównaniu 
do ubiegłego roku szkolnego?

Odpowiedzi:

• na plus jest to, że lekcje zwykle odbywają się zgodnie z planem i nie ma zbyt dużej 

dezorganizacji

• jakość połączenia 

• jakość przeprowadzanych przez nauczycieli lekcji

• jest więcej lekcji online, więcej wiedzy mają dzieci przekazanej, jest to większa 

mobilizacja do nauki, co jest bardzo dobre dla dzieci i rodziców 

• to że dzieci mają możliwość korzystania z tablicy i widzą co dany nauczyciel robi z 

nimi na lekcji 

Co jeszcze powinniśmy poprawić w funkcjonowaniu nauczania zdalnego? 

Odpowiedzi:

• myślę, że można by było zastanowić się nad zmniejszeniem ilości godzin lekcyjnych.
Czas spędzany przed komputerem jest za duży. 
• Wprowadzić jednolitą formę przekazywania materiałów z zajęć na platformie teams
a nie w różnych miejscach



Wnioski z ankiety

➢   W lekcjach online uczestniczy cały czas 94% uczniów.
➢ Zdaniem rodziców ilość lekcji online jest odpowiednia ( 76%). Tylko  13 %

uważa, że jest ich za mało.
➢ 63%  rodziców  odpowiedziało,że  dziecko  ma  do  dyspozycji  własny  laptop/

tablet.
➢ Uczniowie poświęcają na naukę 3-6 godzin w tym na pracy przy komputerze

spędzają od 2 do 5 godzin.
➢  Większość  uczniów  potrzebuje  sporadycznej  pomocy  przy  nauce  zdalnej

(59%), samodzielnie pracuje ( 33%) , a tylko 8% potrzebuje stałej pomocy.
➢ Największą trudnością  w nauce zdalnej jest słaba jakość łącza internetowego.
➢ Sposób przekazywania materiałów i zadań przez nauczycieli  i  ich ilość jest

odpowiednia.
➢ Większość rodziców stwierdziła, że dużym plusem jest to, że większość lekcji

jest online i są one przygotowane w sposób bardziej dostępny dla uczniów.


